



REPUBLIKA HRVATSKA

MINISTARSTVO RADA I MIROVINSKOGA SUSTAVA

Na temelju odredbe članka 4. stavka 2. Pravilnika o načinu izbora arbitra i provođenju postupka arbitraže u postupcima nadomještanja suglasnosti („Narodne novine“, broj 37/16), Ministarstvo rada i mirovinskoga sustava objavljuje

JAVNI POZIV

za podnošenje ponuda i predlaganje kandidata za arbitra u provođenju postupka arbitraže u postupcima nadomještanja suglasnosti

I.

Pozivaju se sve zainteresirane osobe za kandidata za arbitra u provođenju postupka arbitraže u postupcima nadomještanja suglasnosti, da svoje ponude dostave u roku od mjesec dana od objave ovoga poziva na mrežnim stranicama Ministarstva rada i mirovinskoga sustava.

II.

Pozivaju se sindikati, udruge sindikata više razine, udruge poslodavaca, udruge poslodavca više razine, Vlada Republike Hrvatske i županijska Gospodarsko-socijalna vijeća da, u roku od mjesec dana od objave ovoga poziva na mrežnim stranicama Ministarstva rada i mirovinskoga sustava, dostave prijedloge kandidata za arbitra u provođenju postupka arbitraže u postupcima nadomještanja suglasnosti.

III.

Na listi arbitara može biti imenovana osoba koja ima najmanje završeni diplomski sveučilišni studij pravnog smjera, koja je radila na području radnog prava u trajanju od najmanje pet godina, te ima položen pravosudni ispit.

IV.

Uz ponudu ili prijedlog kandidata za izbor arbitra u provođenju postupka arbitraže u postupcima nadomještanja suglasnosti, potrebno je dostaviti:

- životopis kandidata
- dokaz o najmanje završenom diplomskom sveučilišnom studiju pravnog smjera
- dokaz o položenom pravosudnom ispitu
- presliku osobne iskaznice
- podatak o županiji u kojoj kandidat ima prebivalište ili boravište za koju se utvrđuje lista

V.

Listu arbitara na nacionalnoj razini po županijama, odlukom će utvrditi Gospodarsko-socijalno vijeće na nacionalnoj razini.

VI.

Ponudu ili prijedlog za izbor kandidata za arbitra u provođenju postupka arbitraže u postupcima nadomještanja suglasnosti, s priložima treba dostaviti na adresu: Ministarstvo rada i mirovinskoga sustava, Ulica grada Vukovara 78, 10000 Zagreb, s naznakom: „GSV – za listu arbitara“ ili u elektroničkom obliku, na adresu elektroničke pošte: partnerstvo@mrms.hr.

VII.

Ovaj javni poziv se objavljuje na mrežnoj stranici Ministarstva rada i mirovinskoga sustava: www.mrms.hr.

KLASA: 114-01/16-05/01
URBROJ: 524-03-01-01/2-16-1
Zagreb, 16. svibnja 2016.